

你不知道的事实

文 / 秦源

钱与命相连



你福分以内，还有十五千铜钱没得到

清朝时期，杭州望仙桥住着一户许姓人家，据说，许家楼上有吊死鬼。一个叫朱十二的屠户，仗着自己勇猛，就拿着杀猪刀上了楼，点着蜡烛睡下。

三更以后，烛光变成青色，果然有一个老太婆披头散发，拿着绳子上来了。朱十二用刀砍她，老太婆就用绳子套他，刀砍在绳子上，绳索断了，可一会儿又接起来，完好如初；绳子绕在刀上，刀也像烟雾一样，绕着绳子。

二人格斗了很久，老太婆渐渐没力气了，骂道：“朱十二，我不是怕你，只因为你福分以内，还有十五千铜钱没得到，所以，我暂且饶过你。等你得到这笔钱，再来试试我金老娘的手段！”说完，老太婆拖着绳子走了。

朱十二下了楼，将这件事告诉众人，众人看看他的刀，上面有紫色的血，而且很臭。一年多以后，朱十二卖掉房子，得了十五千铜钱。当夜，他果然死了。

这篇记载虽然简单，却道出了一个人生至深的理：就是一个人的福祿是注定的。那老太婆的鬼魂当初未能取胜，是因为她在另外空间里能看到朱十二的福分未尽，仍有十五千铜钱没得到。后来朱十二卖掉房子，刚好得了十五千铜钱，也就是福祿已用尽，果然如老太婆所言，当夜就死了。

每一个人生下来，都带有一个钱袋

可见，历来所说，食禄尽则命尽，不是一句妄言。

其实，每一个人生下来，都带有一个钱袋（除了早夭或死于非命的人），每个人的钱袋大小不会相同，福德大的人，其钱袋可装千万至亿数的钱，福德小的人，钱袋仅可装几十万至百万不等。

当然，时代背景不同，折合当时的币值也不同，例如可分为大、中、小号三种钱袋。生来带大钱袋的人所占人类比例极小（例如在 2014 年，全球只有 1645 人），要前世、前多世修成极大福德，带到今世来，转换成亿万富豪而已。

绝大多数的平常人，通常只能带着小钱袋来投生，够平时衣食住行，能够温饱就是了。也有小部分人带着中号钱袋来，就成了专业、技术、科技、管理等阶层人士，类似白领中等阶级。

整个社会，各行各业，林林总总，都是高级生命预先安排，有条不紊地进行着，等于一个萝卜一个坑，每个人都在自己命中所注定的阶层中生活、工作，这是你自己前世、前多世的福分多寡造成的。

假如有人想打破这种现状，想靠人为或其他社会等因素，由小钱袋进入亿万富豪的大钱袋阶层，如现今的中国大陆，正处在一个非正常社会变革、动荡时期，一切法制未健全，自由经济竞争的法规未能建立，民主监督完全缺乏的情况下，于是依赖不正常管道、不正当手段关系，的确造就不少亿万富豪。

当然，有一些人的确是带有亿万富豪的命，即命中带的福德很多，这从八字中可以看出得出来，这种人能将财产保持下去，因为本来就是从他们命带来的。

但有相当一部分人，在当今大陆社会的亿万富豪，他们命中并不具有亿万钱财的福德，虽然今天暂时得到，但最后还是

会失去，有的要用性命或牢狱之灾去偿还，因为这是宇宙的法则，宇宙的力量在平衡这些事情。

这就像荡秋千一样，你凭一时难得机遇荡到亿万富豪钱财，但很快就会凭原力荡回你应有的位置，因为不是你应得的，得到了还是要失去；因为你命中没有这么大的福德。人世间一切钱财，物质的享用都要用人自己命中的德来换取。

中国大陆亿万富豪成高危职业群

最近中国大陆常有报导：中国亿万富豪为何频频不治身亡？据《每日经济新闻》记者统计，近年以来，上市公司、知名企业的高管频频出现早逝猝死案例，仅从 2010 年 1 月到 2011 年 7 月，19 个月时间，就出现 19 名总经理、董事长级别的高管离世，多数因突发疾病而亡。

其中死于三十多岁的 6 人，死于四十多岁的 5 人，死于五十多岁的 7 人，都是青壮年早夭，远高于同龄层级的其他职业人，不正常啊！

也有报导：近十年中国民间亿万富豪有 73 人死于非命，且多属中青年，这是罕见的高危现象。其非正常死亡率仅次于大陆警察，位居第二。

73 位死者中，15 位因为生意纠纷死于他杀；17 位因为无法抗压死于自杀；7 位官方定性死于意外，但传闻很多；14 位因非法求财触犯法律被处死刑；19 位因打拼赚钱过劳积疾早逝，平均死亡寿命才 48 岁。

所以有人说，中国大陆亿万富豪成高危职业群，也有人分析说，因为他们有强烈的使命感、责任心和奋斗精神，才让这些精英们脱颖而出，也因身居高位，承担着企业发展甚至存亡责任，很多高管已经到忘我境界，忽视自己的生活节奏，淡忘自己家人需求，无视自己身心健康。还有酗酒、抽烟、运动少、熬夜、劳累、压力、酸性体质、微量元素失衡、环境污染等等诸多原因。但难道其他职业就没有这些原因吗？那些煤矿行业、农民烈日下耕田、建筑、运输等行业的工人，比起当总经理、董事长的高管不知辛苦多少倍，也没出现这么高的死亡率，用上述外在原因是解析不通的。

再说，中国的亿万富豪（指净资产超过 10 亿美元），在 2014 年全球 1645 富豪中只占 152 位，比起美国的富豪 492 位少了几倍，但并未看到美国的亿万富豪有大规模中壮年夭折的现象，难道美国的亿万富豪就不辛苦、不劳碌、不压力大吗？他们就没有强烈的使命感、责任心和奋斗精神吗？他们的总经理、董事长就容易当吗？不是的。因为美国是个自由竞争规则十分成熟的社会，加上媒体监督、人民自由选举、法制健全，大部分杜绝靠不正常手段、管道、裙带关系等，去发财致富的现象，于是因此而杜绝原不是亿万富豪的命，靠不正当的机会，不正常的手段，或某种缘分而走入亿万富豪之列的机会。这种由宇宙法则淘汰这种不及格亿万富豪的比率，就大大减少了。

从自己命中所带钱包的钱往外花

那些能够当上亿万富豪的人，命中原就具备这么大的福德，因而不管创业多艰难，工作如何辛苦，经历多少风霜，在他的命运未达到他应有的成就前，都不会早亡，这就是他们之间的根本区别。

人类社会有一种根深蒂固的观念，认为人做工，干活越多、越努力，所赚的钱就应该越多，像大陆人常说，多劳多得，天经地义。其实，人所谓靠爱心、劳力在社会中赚钱，实际上是

从自己命中所带钱包的钱往外花，往外换成居住国的钱币而已。

如果你命中所带的钱过早花完，你今世的寿也就告终。所以朱十二卖掉房子，以为赚了十五千铜钱，其实是将自己命中本有的最后十五千铜钱都用完了，所以就死了。人在迷中，看不明白，金老太没有人肉身的束缚，能看到事情的真相，所以才预言他花完这笔钱就得死。

人所谓赚钱，其实就是花自己命中所带来的钱，赚越多，命中所带来的钱就越少，当赚的钱远远超过命中所带来的钱，借用一句俗语：这个人就玩完了。而且，这其中还涉及到一个问题，命中所带来的钱，和人在世间所挣的钱，是有着本质的不同。

命中所带来的钱是以一种德的形式存在，是生可带来，死可带去，随时跟着你的元神走。一旦你将它转换成人世间的钱财，即人出外打工挣钱，不管你挣的是美元、人民币也好，就成为生不带来，死不带去的一堆纸而已。

黄金换成石头

这样就出现一个问题，一个人在人世间努力奋斗挣钱，就等于努力将自己身上宝贵的德，转换成一堆在另外空间不能用的废纸而已，犹如用黄金换成石头。

人们努力、辛苦所赚的钱，大多花在买豪华别墅、衣物用品上。据统计，一幢豪华别墅，有 70% 的面积是闲置不用；一屋子衣物用品，有 70% 不用。一辈子挣再多钱，70% 是留给别人花用。这一切的一切，都要用你命中最宝贵的东西——德去换取，你觉得划算吗？

现在中国社会普遍存在一种畸形的社会现象，就是人人都向钱看，都争先恐后去挣钱、发财，一切社会活动都围绕着钱转。实质上这样做，就等于急着要把自己命中的德往外花，将命中的德换成纸钱，能换多少就换多少，换不到，德用完了，就偷骗抢，这等于玩命啊！这也是造成社会上许多人死于非命原因之一。

反之外国社会，他们不把赚钱视为生活中的唯一目标，尤其一些欧洲小国，人们更重视过悠闲、舒适、自由自在、无约束的生活，赚钱只是维持生活的方式之一，并非是生活的唯一目的，这才是人类的正常生活方式。

去积蓄更多的德 是最珍贵的

最后，再说一句，钱不是你挣就能挣；也不是你不想去挣，钱就不会来。命中福德大的人，或你命中仍有许多福德未用的人，在行好运时，即使你无意去挣钱，那钱财也会无形中自动找上门来让你赚，你不挣还不行。

有些人工作一辈子，所挣的钱和命中钱袋带来的钱正好相符，是应该退休享晚年的时候，如果你还要干下去多挣钱；或退休了，仍出去挣额外的钱，很快你就发现，你后来挣的钱总会莫名其妙地来阴散，或被他人用去，或开车出事，要几千元修车等事情，这是因为钱袋的钱已挣满，你再加钱进去，加多少就会漏出多少，等于白干。再不悟，就要用性命去偿还，一切还是顺其自然最好。

可见，挣钱不是人生的唯一目的，挣钱也不是越多越好，够自己平常生活开支、稍有盈余就好。而为自己的生命去积蓄更多的钱（德），才是最珍贵、唯一有意义的事情。

轮回纪实 文 / 王天恩



记得小时候，逢年过节父母就让我们烧香拜佛。说起礼佛，我想起轮回中的一个有趣的故事。

我的一世在亚洲国家转生，出生在一个富裕的家庭。父亲经销药材生意，店里生意和气氛隆，母亲呢，也十分的贤良厚道。自我出生后，家里欣喜万分，视我为掌上明珠。后来随着年龄增长，也许众人过分溺爱的缘故，也许那世就是这样的缘，性格简直傲的让人头疼。小小年纪，听不进母亲管教，父亲让我往东，我一定会往西。渐渐的大家对我的喜爱，也变的腻烦起来。

当初的小镇，有个很纯朴的民风，就是跪着给化缘的僧侣施舍，以示对佛门的敬仰。一日，有个僧人来到宅院化缘，父亲忙出来礼遇，并命我捧起盛满食物的钵送给僧人。父亲说：“按照礼节，你得跪下施舍。”我一听，怒道：“什么！父亲大人，给个乞丐下跪，凭什么？”父亲喝道：“不肖之女，还不跪下。难道你想给满门招灾不成？跪下！”“我不！”说着，我随手把钵摔在地上，扬长而去。

这下激怒了父亲。僧人离开后，气急的父亲命马夫拿来大口袋，里面盛满半袋子的牛粪，命仆人把我装在袋子里和一堆牛粪裹在一起，然后放在马上，每天如此这样的颠簸到很远的地方。出身在富贵之家，从小衣衫锦绣，稍有破脏脏兮，衣服就丢，还从来没有过这般光景，坐在一堆牛粪里，不仅污秽了漂

亮的服饰，也让臭气给熏的阵阵呕吐。真是苦不堪言。

“要是再不悔改想过，那牛粪麻袋就是你以后的窝。”父亲斥责道。那倨傲刁蛮的小姐脾气真够倔强，死死的硬撑着。每天坐在牛粪麻袋里，还要在马背上颠簸，忍受饥苦挨饿。“不就是摔了一个破烂的钵吗，干嘛这样折磨我？”我在麻袋里挣扎着叫嚷。“你是摔了一个钵吗，你摔的是你永远的幸福，你把整个家族都给摔没了。”父亲训斥着。

这样做，也许父亲真的为了我好，从不会在脑子里思考的我，渐渐有了想法。确切的说，每天在牛粪里强忍着，还要在马背上颠簸怕了。那时，也好像渐渐明白，不敬佛，不善待佛门，下场是很悲惨，心里开始有了畏惧。心想：摔了一个钵，就换来这等的报应，想想觉的也不值得因一口气，而遭这等罪虐。

经过这么一番折腾，成人后的我，着装就非常的素朴，口味也清淡了，原来的山珍海馐，也品不出味道，或许牛粪的味道太重了。母亲常带我到寺院拜佛，忏悔。

世间的人都是有来头的，都是为正法而来的。回头看看历史，为了不至于毁在这里，在生命的长河中，那些看似糟糕的事情，都变的十分珍贵，能够很好的保留生命的道德根本，能够有机会在正法时期获得人身，获得修炼大法的福分。这对一个生命，是再好不过的归宿。

文 / 玉清

丈八佛

在山东滨州市博兴县兴国寺里，有一尊有名的石佛，高一丈八，人们通常叫他“丈八佛”或“丈八石佛”。围绕着这座石佛，有无数的神奇故事，这里仅讲一例，以警示世人。

文革中，神州大地上无数庙宇、佛像被砸被毁，历经沧桑的“丈八佛”，在这场浩劫中未能幸免。人们被红色邪灵迷惑，魔性大发，此地的文革小组长，邪念冲头，非要把大石佛除之而后快，又跳又蹦，像疯了一样，无人敢劝。

他先是命一人拿枪对着石佛的眼睛射击，觉得不过瘾，干脆招呼一群人对着石佛又打又砸，石佛纹丝不动，他气急败坏，竟然从别处调来了拖拉机，用绳索套在石佛的脖子上，拼命的拉，结果佛身不动，佛头被生生拉断，掉在地上。我们现在看到的“丈八佛”佛像，那佛头是后来装上的。

其后不久，拿枪射石佛眼睛的人，干活时双目被石头崩瞎。而那个小组长，坐在拖拉机驾驶座的旁边时，跌落下来，被拖拉机后面的大车轮，从脖子处压了过去，身子和头几乎分离，当场丧命。

这只是无数文革期间砸佛像造恶报的事例之一。今天的神州大地上发生着更为严重的对神佛的犯罪，那就是中共对善良的法轮大法修行人的残酷打压。也有很多迫害大法的恶警、高官，遭到了恶报，甚至累及家人。愿世人能了解真相，听一听大法弟子的劝善之言，别再被中共的谎言所迷惑。也希望曾对大法行恶的人，在大劫难到来前，能及时醒悟，善待大法，有一个光明的前程。